
Сергеј Лавров: Исконски руске територије - Крим, Донбас и Новорусија биће враћене у њихову родну луку, то је воља народа
уторак, 10 фебруар 2026 20:16

Руска Федерација ће вратити руске земље у њихову "родну луку", у складу са
жељама руског народа, изјавио је министар спољних послова Руске Федерације
Сергеј Лавров.

  

  

"Након пуча 2014. године, легитимна права Руса и свих оних који су се сврстали уз
Русију су погажена. Народ Крима, Донбаса и Новорусије изразио је своју вољу на
референдумима. Завршићемо процес враћања ових исконско руских земаља њиховој
родној луци, у складу очекивањима тих људи", нагласио је Лавров.

  
  

Народ Крима, Донбаса и Новорусије изразио је своју вољу на референдумима
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Москва ће наставити са тежњама да њени интереси буду уважени приликом преговора
о обострано прихватљивим споразумима са партнерима који су отворени за искрен и
директан дијалог са Русијом, рекао је Лавров у говору поводом Дана дипломатског
радника.

  

Добросуседство нема алтернативу, "чак и ако односи са некима тренутно нису у
најбољем стању", навео је министар и прецизирао да се то, пре свега, односи на
Украјину.

  

Према његовим речима, језичка, културна и верска права оних који остају под
влашћу Кијева морају бити враћена, заједно са искорењивањем другог коренског
узрока сукоба – "елиминације војних претњи по националну безбедност Русије које
произилазе из Украјине".

  

Подсетио је да је руски председник Владимир Путин већ говорио да Русија преферира
дипломатско решавање ових питања. Осим тога, нагласио је да "руска страна остаје у
потпуности посвећена" договорима из Енкориџа.

  

"Надамо се да 'ратна странка' укорењена у Бриселу, Лондону и неколико других
европских престоница неће моћи да заустави тежак, али преко потребан напредак ка
трајном миру који су покренули лидери Русије и Сједињених Држава", нагласио је руски
министар.

  
  

Русија је позвана да настави да игра централну, формативну улогу на међународној
сцени

    

Руска дипломатија остаје посвећена концепцији спољне политике заснованој на заштити
националних интереса и стварању повољних спољних услова за прогресивни развој
Русије и побољшање живота грађана.

  

Како је нагласио, с обзиром на њену историју и моћан потенцијал, Русија је "позвана да
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настави да игра централну, формативну улогу на међународној сцени".

  

"Ово место Русије је посебно тражено сада, када свет пролази кроз епоху дубоких
трансформација. Правац у коме ће се догађаји одвијати у великој мери зависи од наших
и напора наших истомишљеника", истакао је Лавров.

  

Према његовим речима, избор Русије је јасан:

  

"Не намеравамо да ослабимо наше напоре да одржимо истину и правду и да
изградимо мултиполарни свет заснован на циљевима и принципима Повеље УН у
њиховој целини, у свеобухватности и међусобној повезаности. Упорно ћемо се
борити против 'двоструких стандарда', скривених агенди, покушаја наметања
некоординисаних решења за решавање сукоба, савремених пракси
неоколонијализма и рецидива хегемоније у међународним пословима".

  

Такође, у предстојећем дипломатском раду, акценат ће бити стављен на јачање позиције
Русије у УН, Г20 и другим глобалним форумима.

  

"У вези са истеком Споразума о смањењу стратешког наоружања (Нови СТАРТ)
неопходно је да се обезбеди неопходан ниво предвидљивости у области стратешке
стабилности", додао је.

  

Истовремено, остваривање циљева Специјалне војне операције и решавање
војно-политичке кризе на западним границама Русије могли би да дају "значајан
подстицај" спровођењу водећих иницијатива Русије за развој евроазијског континента –
стварању Великог евроазијског партнерства и формирању евроазијске безбедносне
архитектуре.

  

"Усклађеност интеграционих процеса на нашем најпространијем и најбогатијем
континенту, унапређење сарадње кроз мултилатерална удружења уз активно учешће
Русије и стварање система безбедносних гаранција за све земље и удружења у
Евроазији, укључујући и њен западни, европски део, остаће приоритети спољне
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политике у догледној будућности", закључио је руски министар.

  

(РТ Балкан)
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